

**Εκδήλωση για την «Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα στο Σύγχρονο Κόσμο»
με επίσημο ομιλητή τον Πρόεδρο της Microsoft Corporation, κ. Bill Gates
διοργάνωσε ο ΣΕΒ στο Μέγαρο Μουσικής, 28 Ιανουαρίου 2008**



Με συμμετοχή που ξεπέρασε κάθε προσδοκία, εκπρόσωποι του πολιτικού και επιχειρηματικού κόσμου της χώρας μας ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του ΣΕΒ να παρευρεθούν στην εκδήλωση που διοργάνωσε για τη Νέα Χρονιά, με θέμα: «Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα στο Σύγχρονο Κόσμο», στο Μέγαρο Μουσικής, (Δευτέρα, 28.1.2008), στην οποία επίσημος ομιλητής ήταν ο Πρόεδρος της Microsoft Corporation, κ. **Bill Gates**.

Κηρύσσοντας την έναρξη της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του ΣΕΒ, κ. **Δημήτρης Δασκαλόπουλος**, σημείωσε ότι η ιστορία του Bill Gates και της Microsoft, αλλά και άλλων πρωτοβουλιών και δραστηριοτήτων, είναι πρότυπα για παραδειγματισμό: δείχνουν ότι σε μια εποχή που δεν είναι δυνατόν να εκτιμηθούν ούτε οι πραγματικές προοπτικές ούτε όλες οι επιπτώσεις μίας καινοτομίας, οι επιχειρηματίες και οι επιχειρήσεις τολμούν. Σχεδιάζουν, επενδύουν, προχωρούν. Και όταν ακόμα πετύχουν, αναζητούν τις γνώσεις του αύριο – που δεν είναι αυτές του χθες.



Ο κ. Δασκαλόπουλος επεσήμανε ακόμη, ότι στην Ελλάδα, η καινοτομία, όπως και η ανάπτυξη γνώσης, υστερεί. Παρά ταύτα, το επιχειρηματικό σφρίγος προσέδωσε στη χώρα μας υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης τα τελευταία χρόνια. Ο επιχειρηματικός κόσμος έμπρακτα αναδέχθηκε την πρόκληση της προσαρμογής και του εκσυγχρονισμού του, δημιουργώντας νέους αναπτυξιακούς όρους και νέα οικονομικά σύνορα για τον τόπο.

Στο υπέδαφος της κοινωνίας μας, – τόνισε, επίσης ο Πρόεδρος του ΣΕΒ – υπάρχουν κοιτάσματα χρυσού. Πολλοί νέοι, πολλοί επιχειρηματίες, πολλοί επαγγελματίες αποτινάσσουν τα δεσμά της αδιαφορίας και της αβελτηρίας, αντιστέκονται στις σειρήνες των εύκολων επιλογών και διαπρέπουν με σκληρή δουλειά, φαντασία και συνέπεια. Νιώθουν πόσο αναγκαίο είναι να ξαναγίνουμε μία κοινωνία δράσης και δυναμικής προσαρμογής, ικανή να αναμετρηθεί με το μέλλον.

Καταλήγοντας ο κ. Δασκαλόπουλος σημείωσε ότι η διαχωριστική γραμμή σήμερα, είναι ανάμεσα στην κρατικοδίαιτη Ελλάδα και την Ελλάδα της δημιουργίας.

Ανάμεσα στην Ελλάδα της κοινοτοπίας και την Ελλάδα της καινοτομίας. Ανάμεσα στην Ελλάδα των αγκυλώσεων και της στασιμότητας και την Ελλάδα της πρωτοβουλίας και των εξελίξεων.



Στην εκδήλωση, οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τον Πρόεδρο της Microsoft, κ. **Gates** να αναλύει τις ευκαιρίες, που προκύπτουν για τις επιχειρήσεις από την επένδυση σε καινοτόμες εφαρμογές και την υιοθέτηση πρωτοποριακών λύσεων που βασίζονται σε προηγμένη τεχνολογία, απαραίτητες προϋποθέσεις για την ενίσχυση της ανάπτυξης και της ανταγωνιστικότητάς τους.

Στην εκδήλωση, οι συμμετέχοντες είχαν ακόμη την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μέσω της προβολής βίντεο, με θέμα: «**Η Ελλάδα Μπορεί**», επιλεγμένα παραδείγματα και καλές πρακτικές επιχειρηματικής και τεχνολογικής καινοτομίας που αναπτύχθηκαν στη χώρα μας με στόχο

την ανάδειξη θετικών προτύπων για τον ευρύτερο επιχειρηματικό κόσμο. Συγκεκριμένα, παρουσιάστηκαν τεχνολογικές εφαρμογές του **Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης**, καθώς και οι δραστηριότητες των εταιριών **Arivita, Nanophos** και **Tropical**.



Ιδιαίτερα, γόνιμη συζήτηση και προβληματισμός, για τις στρατηγικές κατευθύνσεις που οφείλουμε και μπορούμε να υιοθετήσουμε, με άξονα την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα, στο πλαίσιο ανάδειξης της χώρας μας στον σύγχρονο κόσμο, αναπτύχθηκε σε Πάνελ με τη συμμετοχή των κ.κ.: **Ιωάννη Α. Τσουκαλά**, Καθηγητή, Γενικού Γραμματέα Έρευνας & Τεχνολογίας, **Γιώργο Παπακωνσταντίνου**, Μέλος Εθνικού Συμβουλίου ΠΑΣΟΚ, Βουλευτή Νομού Κοζάνης, **Οδυσσέα Κυριακόπουλο**, Επιχειρηματία, τέως Πρόεδρο ΣΕΒ, Πρόεδρο Εθνικής Λυρικής Σκηνής, **Θεόδωρο Φέσσα**, Αντιπρόεδρο ΣΕΒ, Πρόεδρο Ομίλου Info-Quest και **Αλέξανδρο Σαμαρά**, Πρόεδρο του Ελληνο-Αμερικάνικου Ιδρύματος (Κολλέγιο Αθηνών-Κολλέγιο Ψυχικού).

Η εκδήλωση, κορυφώθηκε με την τιμητική αναγνώριση από τον κ. Bill Gates και τον κ. Δημήτρη Δασκαλόπουλο της ερευνητικής ομάδας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και των εκπροσώπων των εταιριών Arivita, Nanophos και Tropical.

Διαβάστε εδώ:

- Το πλήρες κείμενο της ομιλίας του Προέδρου του ΣΕΒ, κ. Δημήτρη Δασκαλόπουλου
- Τα σημεία ομιλίας του κ. Bill Gates, Προέδρου της Microsoft Corporation (στην Αγγλική Γλώσσα)